



В бою с коррупцией - не ждать, а действовать!

Борьба с коррупцией- приоритетное направление в деятельности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области

Одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области является борьба с коррупцией. С этой целью создана межведомственная рабочая группа, налажено взаимодействие с правоохранительными органами с целью объединения усилий по противодействию этому злу.

В первом квартале текущего года следственными органами управления расследовано и направлено в суд более 50 уголовных дел коррупционной направленности. Работа в этом направлении продолжается.

19.05.2008 Президент Российской Федерации Д.Медведев подписал указ «О мерах по противодействию коррупции». Борьбу с коррупцией Медведев Д.А. возьмет под свой личный контроль. Внимание Президента РФ к этому вопросу на первоначальном этапе своей деятельности вселяет уверенность в успешном решении проблемы.

Как верно отметил Президент России «коррупция носит скрытый характер, поэтому трудно поймать взяточника за руку, трудно найти, трудно расследовать и трудно привлечь к ответственности коррупционеров». И тем не менее, проблема обозначена остро, задачи определены. Следственное управление по Свердловской области будет использовать весь свой потенциал по противодействию коррупции, профилактике коррупционных проявлений.

Сегодня коррупция поразила многие властные структуры, «нечистоплотные» представители коммерческих структур, преследуя свои интересы, не скупясь раздают деньги чиновникам. Этими действиями они усугубляют положение.

Вместе с тем, честность и принципиальность, неподкупность госслужащих способствуют повышению эффективности работы по противодействию коррупции. Слаженность и взаимодействие органов правоохраны в борьбе с коррупцией – залог успеха в противостоянии коррупционерам, а равно взяточникам.

Наглядным примером добросовестного исполнения служебного долга в борьбе с коррупцией, к чему призывает Президент России, надлежащего взаимодействия правоохранительных органов служит выявление факта взяточничества, совершенного гражданином Китая.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Так, Талицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в результате совместных мероприятий с сотрудниками УБОП ГУВД по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина КНР по факту покушения на дачу взятки должностному лицу.

Установлено, что прокуратурой Тугулымского района проводилась проверка соблюдения миграционного, трудового, и санитарно-эпидемиологического законодательства на предприятии ООО «Шанхай-Е», осуществляющего свою деятельность в с. Ошкукова, Тугулымского района.

Представитель данного предприятия предложил старшему помощнику прокурора района взятку в размере 20 000 рублей за совершение незаконных действий по прекращению проверки. Указанную сумму гражданин Китая 19.05.2008 принес в служебный кабинет помощника прокурора и попытался передать конверт с деньгами, положив их на рабочий стол сотрудника прокуратуры.

Указанные действия задокументированы сотрудниками УБОП на аудио и видеоносители. Взяткодатель был задержан следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ с поличным сразу после совершения преступления. При допросе он дал признательные показания.

В настоящее время следственными органами собираются доказательства, изобличающие подозреваемого в совершении указанного преступления. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения. Проводится расследование.

22 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718236>